INSTRUCCIONES. La primera parte consta de 10 preguntas tipo test y tiene caracter
climinatorio: €s necesario obtener al menos 5 puntos para que se corrija la segunda. Solo una de
las opciones es correcta (o claramente mejor que las demas). El acierto vale 1 punto, los fallos
—1/3 de punto y las preguntas sin contestar 0 puntos. La pregunta de reserva solo se activara si ha
de anularse alguna de las otras.

MATERIAL PERMITIDO: calculadora no programable y Anexo original titulado Econometria
y Prediccion. Apéndice y Tablas

PRIMERA PARTE

1. Enlaregresion Y; = fotfiXi+& se ha encontrado que X; es endégeno. Disponemos
ademas del siguiente resultado (errores estandar entre paréntesis):

A

X =1.042+088Z, N =146
(0.92) (0.17)

donde Z; es un candidato a instrumento. Podemos afirmar que:
a) Elinstrumento es exdgeno

b) Elinstrumento es relevante

c) Elinstrumento es valido

d) Elinstrumento no es valido

2. Enelmodelo Y; = Bot+P1Xi+e; se sabe que el E(g;X;) # 0. Si Z; es un instrumento vélido y
Syxi=4, Yyiz;=3, Yzix;=5Yx’ =23z =25 Yy? =7, el estimador
MCO (las variables en minusculas estan expresadas en desviaciones con respecto a la
media):

a) Subestima el efecto de X sobre Y
b) Sobreestima el efecto de X sobre Y

c) Estima sin sesgo el efecto de X sobre Y
d) Ninguna de las anteriores

3. En el modelo de panel de efectos aleatorios:
a) Las variables explicativas estan correlacionadas con los efectos no observados
b) Presenta autocorrelacion en el término de error
c) Debe incluir efectos temporales
d) Ninguna de las anteriores

4. Tras la estimacion de un modelo probit con una Unica variable explicativa, se obtiene
para un valor concreto X; = ¢, ®(f, + f,¢) = 0.28. Esto significa que:
a) La probabilidad de éxito es 0.28
b) La probabilidad de éxito es 1-0.28
c) Setrata de un error dado que la variable dependiente toma solo los valores 0 6 1
d) Ninguna de las anteriores



5. Sefale cudl de las siguientes NO es una condicién de estacionaridad en sentido débil

para la serie X;:

a) Lamedia ha de ser constante para todo t

b) Lavarianza ha de ser constante para todo ¢

c) Lla covarianza entre X:y X:_, ha de ser constante con independencia de la longitud
del retardo

d) La covarianza entre Xiy Xe—u Y Xsj Y X(ej)~w+j), ha de ser idéntica para cualquier valor
dej

6. A partir de una muestra de 1000 observaciones se han obtenido las siguientes
estimaciones para los 8 primeros valores de las funciones de autocorrelacién total
(FAT) y parcial (FAP) de la serie X:

FAT 0.36 0.05 0.03 -0.04 | 0.00 0.06 0.02 0.01
FAP 0.36 0.22 0.13 0.07 0.04 0.03 0.01 0.00

De acuerdo con este resultado, diria que:

a) X:no es estacionaria

b) X:sigue un proceso puramente aleatorio

c) X:sigue un proceso autorregresivo de primer orden

d) X:sigue un proceso de medias moviles de primer orden

7. ElprocesoY, =2+ 0.8Y,_, — 0.07Y,_, + ¢
a) Es estacionario
b) No es estacionario, pero si invertible
¢) No es ni estacionario ni invertible
d) Ninguna de las anteriores

8. Considere la ecuaciéon AY; = By +at +6Y; 1 + Z?zl AY;_; + &. La hipdtesis nula
apropiada para contrastar si Y: tiene una tendencia estocastica es:
a) Hya=46=0
b) Hpya=0yd=1
C) HO: §=0
d) Ninguna de las anteriores

9. SiX:e Y:son ambas I(1):
a) Podemos decir que ambas estan cointegradas
b) Laregresidon entre ambas es un ejemplo de regresidn espuria
¢) Las dos tienen una raiz unitaria
d) Ninguna de las anteriores

10. Considere el sistema de ecuaciones:
Ve =1 Vi1t o+ QgVeq + PraXe—1 T+ PrgXe—q + €1t
Xe = U Ve1 + oo+ AoqVeqg + BorXe—q + o+ PagXie—g + €2t



Habria evidencia empirica de causalidad unidireccional de X a Y en el sentido de

Granger si:

a) Sepuederechazar Hy: ay; = - = @ = 0perono Hy: g =+ = B =0
b) No se puede rechazar Hy: @p; =+ = @z = 0 perosiHy: 11 =+ = 14 =0
c) NosepuederechazarniHy:ayq = = azq = 0niHy: g == =0

d) Ninguna de las anteriores

11. (Reserva) Considere el modelo AY; = 5 + B1Y;_; + &. Tras estimarlo a partir de una
muestra de 102 observaciones, se obtiene f; = —0.32 con un error estandar igual a
0.12, siendo los errores estimados un proceso AR(1) con un pardmetro p = 0.42.
Considerando un nivel de significatividad del 5% diria que:

a) Y:iesl{0)

b) Yiesl(1)

c) AY: esl(1)

d) No es posible determinar el orden de integracion

PARTE PRACTICA

Un investigador interesado en los rendimientos de la educacién utiliza una muestra de 3000
trabajadores con la que ha estimado las siguientes seis regresiones (errores estandar entre
paréntesis):

(1) (2) (3) (4) (5) (6)
Log(sal) | Log(sal) | Educ Educ | Log(sal) | Log(sal)
Cte 4.47 4.96 17.45 11.96 3.89 3.89
(0.069) | (0.07) | (0.177) | (0.398) | (0.23) (0.23)
Educ 0.093 0.076 0.131 0.131
(.0035) | (.0031) (0.014) | (0.014)
Exper 0.090 0.074 | —0.431 | -0.481 | 0.114 0.114
(.007) | (.006) | (0.034) | (0.042) | (0.012) | (0.012)
Exper? —-.0025 | —.002 .001 0.010 | -0.003 —-0.003
(.0004) | (.0003) | (.0016) | (0.002) | (.0005) | (.0005)
Z; .201 0.161
(0.07) | (0.074)
Z; 0.050
(.003)
a -0.063
(0.013)
Controles NO S S S S Si
R? 0.20 0.28 0.47 0.49 0.22 0.15
Estadistico J 12.71
V. Instrumentada Educacién
Instrumentos 71,7

donde:



Log(sal): logaritmo del salario hora en euros

Educ: nimero de afios de educacién del trabajador

Exper: nimero de afios de experiencia laboral del trabajador

G: son los errores estimados a partir de la estimaciéon namero (4)

Controles: otras variables de control como edad del trabajador y dummies de sexo, estado
civil, lugar de residencia, etc.

Debajo del nimero de cada regresién aparece la variable dependiente, el logaritmo del salario
hora o la educacién. Ante la sospecha de que la variable Educacién pueda ser enddgena, se
han utilizado dos variables instrumentales: la educacién de la madre y el coeficiente de
inteligencia

Conteste a las siguientes cuestiones:

a) De acuerdo con la primera ecuacion écual seria el efecto de la educacién sobre el
salario?

b) Explique cémo podria contrastar estadisticamente si la segunda ecuacion es preferible
ala primeray, de ser posible con los datos del enunciado, lleve a cabo dicho test.

¢) Indique si hay evidencia (y cudl) que confirme la sospecha de endogeneidad de la
variable educacién

d) Laecuacidn niumero (6) es una estimacion por variables instrumentales en la que se
han utilizado los dos instrumentos. Interprete el significado del test J de restricciones
de sobreidentificacion

e) Alaluz de todo lo anterior écudl seria su conclusién respecto al rendimiento de la
educacion?



Distribucion normal Distribucion F de Snedecor (5%)

7 1] 0,01 0,02 0,03 0,04 0,05 0,06 0,07 (3,09 (L Grades de libertad en ¢l numerador
00 | 0,5000 | 04060 | 04820 | 04880 | 04840 | §,4801 04721 3,4641 ELa 1 4 3 6 7 8 10
0,1 | 64602 | 04562 | 04522 | 04483 | 0.4443 | 04404 0,4325 00,4247 1 246 | 2302 | 2340 | 2368 | 2389 2419
0,2 | 06,4207 | 04168 | 04129 | 040590 | 04052 | 4,4013 | 0,397 03936 | 03897 | 03839 2 19,23 19,3 19,33 3,35 19,4
0,7 | 03821 | 03783 | 03745 | 03707 | 03669 | 06,3632 | 0,3524 | 03557 | 03520 | 03483 3 212 | 201 | 894 3,75
04 | 03446 | 03409 | 06,3372 | 03336 | 6.3300 | 03264 | 03228 | 03192 | 60,3136 | 03121 4 539 | 526 | 516 596
0,5 | 03085 | 03050 | 03015 | 02981 | 6.,2945 | 0.2912 | 02877 | 02843 | 02810 | 02776 519 | 505 | 4,93 474
06 | 02743 | 02709 76 | 0.2643 | 06,2611 06,2546 | 02514 | 02483 | 02451 599 476 | 453 | 435 | 428 | 421 4,06
07 | 02420 | 02389 02327 | 6,229 06,2236 | 02206 | 02177 | 02148 559 435 | 412 | 397 | 387 | 3,79 3,64
08 | 02118 | 02080 00,2633 ¢,1945 | 60,1922 | 0,18%4 | 91867 532 | 446 | 407 | 384 | 369 | 338 | 330 3 35
09 | 01841 | 0.1814 01762 ¢,1685 | 0,1660 | 0,1635 | 01611 B 502 | 426 | 386 | 363 | 34% | 337 | 329 3,14
Lo | 0.1587 | 01562 01515 0,1446 | 01423 [ 01401 | 0.1379 10 496 | ad0 [ 371 [ 348 [ 333 [ 3.2 [ 5.4 [ 307 .58
11| 0.1357 | 60,1335 0,129 6,1230 | 01250 [ 01580 | 9.51170 1} 484 | 358 [ 359 | 336 | 3.20 [ 300 | 301 | 235 2.85
1,2 | 6,151 | 0 113% | 01112 | 91093 (,1038 | 01020 | 0,1003 | 0,0985 12 4,75 3,89 3.49 3,26 301 3,00 291 2,85 2,75
1,3 | 6,098 | 0,0951 | 00934 | 80,0918 | 0,090] 0,086 | 00853 | 00838 | 00823 13 4,67 3,81 341 3, 3,03 52 2,83 77
1,4 | 0808 | 0,0793 | 00778 | 00764 | 00749 00721 | 00708 | ¢ 0.0681 14 4,60 3,74 3,34 : 2,56 2,858 2,76 2,70

G,0668 | 00655 | 00643 | 80,0630 | 80618 | §,0606 | 00594 | 005382 0,05359 15 4,54 3,68 3,29 2.5G 2,79 2,71 2,64

G,0548 | 00537 | 0,08526 | 80,0516 | 84,0505 | §,0495 0,0475 0,04585 16 3,63 3,24 2,88 2.7 2,66 2,59

G,0446 | 004536 | 00427 | 0,0418 | 00405 | §,0401 00,0384 04,0367 7 3,59 3,20 2,81 2,76 2,61 2,58

0,0355 | 00351 | 00344 | 90336 | 0.0329 | 0.0322 00307 0.6294 18 355 | 316 277 258 | 251

00287 | 00081 | 00274 | 00268 | 0.0262 | 0.0256 00244 0,0233 19 352 | 3,13 274 254 | 248

G,0228 | 00222 | 90217 | 00212 | 00207 | 4,0202 | 00197 | 00192 00183 20 3,49 3,10 2,71 2 2,45

6,0178 | 00174 | 00170 0.0162 | 0.0158 | 00154 | 00150 | 00146 | 00143 21 347 | 307 2,68 2 2,47

6,0135 | 00136 | 00132 [ 0029 | 00125 | 00122 | 00112 | 00116 NERIEGT 22 344 | 3,03 2,66 5 6 | 2,40

60107 | 00104 [ 00102 | 00092 | 0.0096 | 00094 | 00091 | 00088 | 00087 | 00084 23 342 | 3,03 264 | 253 | 244 | 237

G,0082 | 00080 | 00078 | 00075 | 0.0073 | 0.0071 | 00069 | 00058 | 00066 | 00064 24 406 | 340 | 301 2,52 243 | 236

04,0062 | 000660 | 00059 | 0.06057 | 06,0055 | 06,0054 | 6,0052 0,0049 | 00048 25 424 | 339 | 2,99 2,60 2,40 | 234

0,0047 | 000645 | 00044 | 6.0643 | 0,6041 | 0,0040 | 0,0039 0,0037 | 0,0036 26 423 | 337 | 2,9% 2,59 239 | 232

02,0035 | 00034 | 00033 | 00632 | 00031 | 60030 | 60,0020 00027 | 00026 27 421 | 335 [ 296 2,57 237 | 231

00026 | 00025 | 00024 | 00023 | 00023 | 4,0022 | 0,0022 0,80020 | 30,0014 28 4,20 3,34 2,95 2,56 2,36 2,29
29 | 00016 | 00018 | 00CI8 | 06017 | 6,6016 | G,0016 | 0,0015 00014 | 00014 25 418 | 333 | 2,93 2,35 235 | 228
3 00013 | 00013 | 00013 | 00012 | 00012 | 4,0011 | 6,001} 00050 | 80,0010 30 4,57 3.32 2,92 2,53 2,33 2,27
3 0.0010 | 00009 | 00009 | 00009 | £,0000 | 0.0008 | 0,0008 0,0007 | 0.0007 40 408 | 323 | 2.84 .45 2,25 3
3 00007 | 00007 | 00006 | 00006 [ sooos | sooos | 00006 | 0 00005 | 0.0005 a0 400 | 315 | 276 237 317
3 G,0005 | 00005 | 00005 | 00004 | 00004 | 00004 | 00004 | 00004 | 00004 | 0.0004 120 3,92 3407 2,68 2,29 209
34 | 00003 | 00003 | 00003 | 00003 | 00003 | 00003 | 00003 | 00003 | 000603 | 0.0002
3,5 ] G,0002 | 00002 | 00002 | 80002 | 00002 | 40002 | 00002 | 00662 | 000662 | 0,6062
36 | G,0002 | 00002 | 00002 | 80001 | 00001 | 00001 | 00001 | 00661 | 0066 04,6601
37 G,0001 | 600061 | 00001 | 80001 | 60,0001 | 80001 | 00001 | 00001 | 000 ,0601




Distribucién chi-cuadrado (X?) Distribucion t-Student
(niveles de confianza)

mm.h mmw = im 2 GL. 0.25 02 0.13 0085 | 0025 001 0005 | 0.0008
5 To6 o1 | 738 | 599 1 1,000 | 1376 | L963 6314 | 127706 | 31821 | 63.657 | 636,619
5 12.8 113 035 | 7.81 2 0,816 F.061 1,386 1,836 2,92 4,303 6,965 9,925 31,598
3 149 | 33 | 101 | 949 3 0765 | 0978 | 1.250 | 1638 | 2353 | 3.1%2 4,541 3841 | 12,941
5 16.7 2.8 | 113 4 0741 | o941 | oo | 1533 | 232 | 2776 3747 1604 | 8610
6 18,5 144 | 126 5 0,727 | 0920 | Lise | 1476 | 2015 | 2571 3,365 4032 | 63859
7 2.5 160 | fal 5 0,718 | 0906 | 1134 | 1.4 1,943 | 2.447 3,143 3707 | 5,939
8 22.0 175 | 15.5 7 0711 | 0896 | 1,119 | 1415 | 1,895 | 2.365 2,998 3499 | 5,405
7 236 | 21 19 | 169 ; 0706 | 0889 | 1tog | 1397 | 1860 7,306 7,896 3355 | 5.041
10 25.2 | 252 | 205 | 183 9 0,703 | 0383 | L100 | 1383 | 1833 | 2262 2,821 3,250 | 4781
w w Mmm Wm . ww wwg 0 0700 | 0879 | 1.09% | 1372 | LE12 | 2228 | 2.764 | 3169 | 4.587
T os T 277 1267 [ 224 11 0697 | 0876 | 1088 | 1363 | 1,796 | 2,201 2,718 3106 | 4,437
" 13 [ o1 [ 261 | 237 17 0695 | 0873 | 1083 | 1336 | 1782 | 237 2,651 3055 | 4318
15 12,8 30,6 27,5 35,0 13 0,694 0,870 1,879 1,350 1,771 2,160 2,650 3,012 4,221
i6 34,3 £y 32,8 26,3 i4 0,692 .864% 1,076 1,343 1,761 2,145 2,62 2,977 4 140
17 357 | 334 | 302 | 216 15 0691 | 0866 | 1074 | 1341 | 1,753 | 2,131 2,602 2947 | 4073
18 372 | 348 | 315 | 289 15 0,690 | 0865 | 107 1337 | 1746 | 2120 7,583 2921 | 4.013
19 386 | 362 | 329 | 301 7 0,689 | 0863 | Lo69 | 1333 | 1,740 | 2110 2,567 2,808 | 3.965
20 40 | 376 | 342 | 314 1% 0,688 | 0.862 LO67 | 1330 1,734 2,101 2,532 2878 | 3,927
21 4 | 989 | 353 | 347 | 28 19 0688 | 081 | 1066 | 1328 | 1,729 | 2,093 2,539 2861 | 3.883
WM mw www wmw MM@ wmw 20 0687 | 0860 | Locd | 1325 | 1725 | 2.486 7.528 2.845 | 3.850
- e T 5 oot e Tose 21 0,686 | 0850 | Lo63 | 1323 | 1,721 | 2.080 2,518 2831 | 3.819
I 160 [ 243 [ 406 | 377 | 344 22 06% | 0858 | noet | 132t | 1,717 | 2074 2,508 3819 | 3,792
T3 185 | 456 | 419 | 359 | 350 0685 | 0 856 1.06 | 1319 | 1,714 | 2,069 2,500 2807 |3,767
27 49.6 70 | 432 | 401 36.7 24 0,685 ,837 £.059 1,318 1,714 2,064 2,492 2.397 3.7453
78 51 | 483 | 445 | 413 | 37.9 25 0,684 | 0856 | L0SS | 1316 | 1,708 | 2.060 2,485 2.7%7 | 3.725
29 525 | 496 | 457 | 426 | 39.1 6 0654 | 085 | 1058 | 1315 | 1,706 | 2.0%6 2.479 377 3,707
30 557 | 509 | 47 | 438 | 404 27 0634 | 08355 | 1057 | 1314 | 1,703 | 2032 2,473 277 3,690
40 668 1637 1 395 1 558 | 518 28 0,683 | 0835 | 10% | 1313 | 1701 2,048 2.467 2763 | 3.674
,m mw Mmm WTM. mww NL 29 0683 | 0854 | 1055 | 1311 | 1699 | 2.045 2462 2756 | 3.639
e i mw,a TR 30 0653 | 0854 | 1055 | 1310 | 1697 | 204 2,457 3750 | 3.646
30 Tii63 1123 [ iocs [ 1019 966 40 0681 | 0851 | 1050 | 1303 | 1684 | 2021 2,423 2704 | 3,551
50 s | a1 st 111076 60 0679 | 0838 | 1046 | 129% | 167t | 2000 2,390 2.660 | 3.460
100 1402 | 1358 | 1296 | 1243 | 1185 120 0,677 0,445 1,041 1,289 1,658 1,080 2,358 2,617 3,373




Estadistico d de Durbin-Watson. Nivel de significacion: 0,05

2 3 i 5 =6 X
dL a0 a R dL dil dL du dL
0,879 | 1320 1,641 1016 | 0,376 1322 — — —
0,527 | 1,324 1,604 1528 | 0,444 2645 | 0203 | 3005 -
0,571 | 1,331 1,579 1861 | 0,512 2506 | 0,268 | 23832
1.01 | 1340 62 0,574 2396 | 0328 | 269
1,045 | 1,350 51 0,632 2,29 | 038 | 2372
1077 | 1,361 0,683 2220 | 0447 | 2472
1471 1,539 0,734 615 | 2157 | 0500 | 2388
1,381 1,516 0,778 61 | 2,104 | 0,354 | 2318
1,391 1,335 0820 | 1872 2060 | 0603 | 2257 | O,
1,401 1,536 0,859 | 1,848 2,023 | 0645 | 2206 | 0455 | 2
1,411 1,337 0,804 | 1828 1991 | 0652 | 2,162 | 0,595 | 2,
1,420 1,538 0,927 | 1812 1964 | 0732 | 2,124 | 0637 | 2,
32 1,429 1,541 0,05 1,797 1,540 | 0,769 | 2,090 | 0,677 | 2,
23 1,437 1.543 1,660 | 0,986 | 1785 1520 | 0,804 | 2061 | 0715 | 2,
24 1,446 1.546 1,656 | 1,013 | 1,775 1502 | 0,837 | 2,035 | 4751 | 4,
25 §.454 §.550 1654 | 1038 | 1.767 1886 | 0,868 | 2,012 | 0784
25 362 | 1461 24 | 1.5%3 1652 | L0672 | 1759 1.873 | 0,897 | 1,952 | 0,816
27 | 1,316 | 1469 240 | 155 | Li6Z | 1,651 | L0S4 | 1753 1861 | 0925 | 1974 | 0,845
28 | 1328 | 1476 255 | 1.360 181 | 1636 | Lio4 | 1.747 | L02% | 1.256 | 0951 | 1958 $74
29 | 1,341 | 1483 770 | 1,363 T9R | 1650 | Li24 | 1,743 | L03G | LBdL | 0975 | 1944 | 0900
30 | 1,332 | 1489 284 | 1,367 214 | 1650 | 1,143 | 1,739 | 1,071 | 1833 | 0,998 | 1931 | 0,926
35 | 1,402 | 1519 43 | 1584 283 | 1,653 | 1,222 | 1,726 | 1,160 | 1,803 | 1,097 | 1884 | 1,034
40 | 1442 | 1,544 1,600 | 1338 | 1659 | 1285 | 1,721 | 1230 | 1,786 | 1175 | 1,834 | 1120
45 | 1,475 | 1,366 1,615 383 | 1,666 | 1336 | 1,720 | 1287 1238 | 1,835 | 1189
1,503 | 1,385 1,628 21 | 1,674 | 1378 | 1,721 | 1,335 1251 | 1822
5528 | 1601 1641 1681 | LAi4 | 1724 | 1374 1,334 | 1814
§.549 | 1616 1,657 1689 | 1444 | 1,727 | 1408 1,372 | 1808
1567 | L6129 1,662 1,696 | 1471 | 1731 | 1438 1,404 | 1,803
1,583 | 1641 L672 1,703 | 1,454 | 1733 | 1464 1,433 | 1302
1,652 1680 1,709 | 1,515 | 1,739 | 1,487 1458 | 1,801
1,662 | 1, 1,688 1,715 | 1,534 | 1743 | 1,507 1,480 | 1,801
1,671 | 1,600 | 169 1,721 | 1,550 | 1,747 | 1,528 1,500 | 1,801
1675 1.703 1,726 | 1566 | 1751 1,518 | 1,804
1.687 1,709 1,732 | 1,579 | 1755 | 1 1,533 | 1802 | 1512
§.694 5715 1736 | 1392 | 1758 | 1 G | 1,803 | L8
5746 §.760 1774 | 1679 | 1788 | Le63 1651 | 1,807 | 1637
1,778 5789 1799 | 1,728 | 1.810 | L718 U707 | 1831 | 1697




CONTRASTE DE DICKEY FULLER

Tabla 1. Test tipo t

1.1 Ecuacién sin constante ni tendencia 2.2 Ecuacion con constante y con tendencia

Tamaiio muestral | 0.01 | 0.05 | 0.10 Ay, =y +yy, +o0t+e, Hyy=6=0

25 -2.66 | -1.95 | -1.60

50 -2.62 | -1.95 [ -1.61 Tamaiio muestral | 0.01 | 0.05 | 0.10

100 -2.60 | -1.95 [ -1.61 25 10.61 | 7.24 | 591

250 -2.58 | -1.95 | -1.62 50 931 | 673|561

500 -258 | -1.95 | -1.62 100 8.73 [649 547
250 843 |[6.34 539
500 834 |630|536

1.2 Ecuacidn con constante y sin tendencia

Tamaiio muestral | 0.01 | 0.05 | 0.10

25 375 -3.00 | -2.62 . ..

50 358 | 293 | 260 Tabla 3. Contraste de cointegracién

100 351 1-289|-258

750 346 | 288 | 257 3.1 Procedimiento Engle Granger (dos variables)

500 344 | 287 | -2.57
Tamaiio muestral | 0.01 0.05 0.10
50 —4.123 | -3.461 | -3.130

1.3 Ecuacién con constante y tendencia 100 —4.008 | ~3.398 | —3.087

200 -3.954 | -3.368 | —=3.067
500 — _ _

Tamaiio muestral | 0.01 | 0.05 | 0.10 3.921 3.330 | -3.054

25 438 | -3.60 | -3.24

50 -4.15|-3.50 | -3.18

100 404 | 345 -3.15

250 399 | -343 | -3.13

500 3908 | 342 | -3.13

Tabla 2. Test tipo F

2.1 Ecuacidn con constante y sin tendencia

Ay, =a,+yy, ,+e,Hy:a,=y=0

Tamaiio muestral | 0.01 | 0.05 | 0.10

25 7.88 518 |4.12
50 7.06 | 4.86 | 3.94
100 6.70 1 471 | 3.86
250 6.52 1 4.63 | 3.81

500 6471461379




